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Zatímco ta červencová míří v první řadě na představitele obcí, v druhé polovině srpna
probíhá letní škola primárně určená zástupcům škol, ale také zřizovatelům, kterým školská
problematika není lhostejná. Vysoké desítky účastníků v případě obou letních škol svědčí o
tom, že si tento model vzdělávání získal řadu příznivců.

„Na starosty a další zástupce samospráv čeká ve dnech 8., 10. a 15. července dvanáct
devadesátiminutových kurzů. Jejich tematický záběr je mimořádně široký a reagujeme tak na
aktuální témata: od umělé inteligence a kybernetické bezpečnosti se přes typicky právní otázky
dostaneme až k ekonomickým tématům nebo k problematice komunitní energetiky, které se SMS ČR
systematicky věnuje,” vysvětluje Eliška Olšáková, předsedkyně SMS ČR.

Na starostovskou letní školu naváže ve dnech 19., 20. a 21. srpna již pátý ročník letní školy (nejen)
pro ředitele škol. „I když většina účastníků skutečně přichází z řad vedení škol, zanedbatelný není
ani podíl zřizovatelů, kteří se o své školy pečlivě starají a ve školské problematice se chtějí
orientovat co nejlépe,” říká Petr Halada, místopředseda SMS ČR, který se jako jeden z lektorů
věnuje vztahu mezi vedením školy a zřizující obce.

Na účastníky čeká rovněž seznámení se současnými či očekávanými legislativními změnami a také
rozbor financování regionálního školství, otázky finanční gramotnosti ve školách a jedno z
chystaných vystoupení se bude věnovat záchraně malých škol v obcích. Ani v případě škol nebude
opomenuta problematika kybernetické bezpečnosti a umělé inteligence.

V případě obou letních škol platí, že jejich účastníkům je po omezenou dobu k dispozici záznam
jednotlivých vystoupení, takže jim skutečně žádné neunikne. Přihlásit se je možné na e-shopu SMS
ČR Vzdělávání (https://www.smscr.education), kde také najdete podrobnosti o všech vypsaných
kurzech. Členským obcím SMS ČR náleží z účastnického poplatku sleva, letní školy jsou ale otevřené
a přístupné všem zájemcům o komunální a školská témata.
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